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@ Olkoot X; ~ X; ~ Exp()) kaksi riippumatonta eksponttijakautunutta satunnais-
muuttujaa. Merkitdin X = min(X;, X5) ja X = max(X;, X,). Laske E[X], V[X],
E[X] ja V[X].

@T%Postimyyntiyhtiésséi on tilaussoittoja vastaanottamassa 3 henkiléd. Puheluita saapuu
Poisson-prosessina nopeudella 1/min ja puhelun keskipituus on 2 min.

Milld todennékoisyydelld saapuva puhelu estyy, kun estyneitd puheluyrityksii ei
uusita?

@%Kannattaako neljinnen vastaajan palkkaaminen, jos vastaajan kokonaiskustan-
nukset ovat 20 euro/h ja tuotto tilausta kohti on keskiméirin 4 euroa?

3. Kadunkulmauksen ohi ajaa tyhjid takseja Poisson-prosessin mukaisesti keskim#irin
2/min. Asiakkaita saapuu kulmaukseen Poisson-prosessina nopeudella 1/min. Asiakas
jdd odottamaan ainoastaan, jos jonossa on vihemmén kuin 4 asiakasta. Kauanko jonot-
tamaan jadvi asiakas keskiméirin joutuu odottamaan taksiin padsya?

fb Kopiokoneelle tulee asiakkaita poissonisesti nopeudella 2/min. Kopioitavien sivujen
© lukumiiiri on tasaisesti jakautunut valilld 1,...,5. Yhden kopion ottaminen kestii 4
s. Laske keskimé&ariinen odotusaika jonossa, kun NET L
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a) kopiokonetta kiytetiin saapumisjirjestyksessi (FIFO), ol g‘}k
b) asiakkaille, joilla on vain 1 kopioitava sivu annetaan ei-syrjiyttava, prioriteetti mui-
hin ndhden. ‘
J Kuvan mukaisessaﬂ suljetussa jonoverkossa on sisilld kaksi asiakasta. Mik4 on asiakkaan
"~ keskiméérdinen kiertoaika ja jonon 4 keskimé#irédinen asiakasvirta?
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